
Múld felül a
vetélytársakat.
A motokrossz az egyik legkeményebb sport jelenleg. Ha

sikerekre vágysz, minden lehetőséget meg kell

ragadnod. Mert minden másodperc számít. A

csúcstechnológiás, fordított hengerfejes motornak

köszönhetően, amely azonnali teljesítményt ad le a

kirobbanó gyorsuláshoz, az YZ250F Monster Energy

Racing Edition motorkerékpárban minden megvan, ami a

dobogóhoz kell.

Felfüggesztése az egyik legjobb rendszer, amely

sorozatgyártású motokrossz kerékpáron jelenleg

elérhető, és a még pontosabb teljesítmény érdekében az

új modell ki nomult alacsony sebességű csillapítási

beállításokkal rendelkezik, amelyek még jobb

visszajelzést és jobb kezelhetőséget biztosítanak.

Szélesebb, 2,15 colos hátsó felnivel van felszerelve,

amely szélesebb, 110/90-19 hátsó gumiabronccsal

rendelkezik, amely hatékonyabban pörög a rajtvonalnál

és a kanyarokban egyaránt.

Az YZ250F Monster Energy Yamaha Racing Edition Power

Tuner alkalmazásával valódi előnyre tehetsz szert azáltal,

Monster Energy Yamaha Racing Edition

karosszéria

Továbbfejlesztett első és hátsó

felfüggesztési beállítások

Új, könnyű vázelemek

MX-győztes motor-kialakítás

Szélesebb hátsó felni és gumiabroncs

Kormányra szerelt két üzemmódú

kapcsoló

Nagydugattyús féknyereg

Könnyű, kereszttartós alumínium

vázszerkezet

Könnyen használható Power Tuner

alkalmazás

YZ250F Monster Energy
Yamaha Racing Edition



Múld felül a vetélytársakat.
az agresszív körülményekig, így mindegyikhez igazodni tudsz. Gondolj rá úgy, mint egy láthatatlan

előnyre, amely lehetővé teszi, hogy folyamatosan felülmúld a vetélytársakat. A gyári stílusú színek és

gra kák teszik egyedülállóvá YZ250F modellt.

A Monster Energy Yamaha Factory MX2 versenyzői már a FIM Grand Prix rendszeres dobogós

helyezettjei, bizonyítva, hogy a csúcstechnológiás YZ250F győzelemre született. Az exkluzív fekete

karosszériával és gyári gra kával rendelkező YZ250F Monster Energy Yamaha Racing Edition a te

lehetőséged, hogy akcióba lépj!

2022-re az YZ250F Monster Energy Yamaha Racing Edition motort új, alacsony sebességű csillapítási

beállításokkal látjuk el – míg a ki nomult alumínium alváz a beépített merevségi egyensúllyal

rengeteg visszajelzést ad. A legújabb motorkerékpár szélesebb, 2,15-ös felnivel és 110/90-es

gumiabronccsal, valamint könnyebb kerékaggyal és lánccal van felszerelve, amely csökkenti a

rugózatlan tömeget.

Az iparágvezető fordított hengerfejes motorral, új hátsó lánckerékkel, aranyszínű lánccal, valamint

DID keréktárcsákkal rendelkező gyári stílusú motorkerékpár nagyobb tapadást és több nyerő

teljesítményt biztosít. A motorosok emellett valódi előnyre tehetnek szert a könnyen használható

Yamaha Power Tuner alkalmazással az azonnali hangoláshoz. Gyors, agilis és intelligens: az YZ250F

Monster Energy Yamaha Racing Edition úgy lett kialakítva, hogy minden pályán a legjobb teljesítményt

nyújtsa. A motorozás itt kezdődik.
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